



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 660/13

### AYUNTAMIENTO DE CANDELEDA

#### ANUNCIO

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL N.º. 990/12 de 26/03/2012.

**Donde dice:**

Avda. Aviación Española: 40%

**Debe decir:**

Avda. Aviación Española: hasta la altura del Cuartel de la Guardia Civil: 40%

Candeleda, 15 de febrero de 2013.

El Alcalde, *José María Monforte Carrasco*.